

STATE OF CALIFORNIA

California Secretary of State

1500 11th Street

Office of the Secretary of State

STATEMENT OF INFORMATION LIMITED LIABILITY COMPANY

BA20250296866

BA202502968

For Office Use Only



File No.: BA20250296866 Date Filed: 2/10/2025

Auctra LLC	
00050574 4050	
202565714853	
CALIFORNIA	
1408 N. 1ST. ST. EL CAJON, CA 92021	
1408 N. 1ST. ST.	
EL CAJON, CA 92021	
1408 N. 1ST. ST. EL CAJON, CA 92021	
Manager or Member Address	
1408 N. 1ST. ST.	
EL CAJON, CA 92021	
Jason A Sengebusch	
1408 N 1ST ST	
EL CAJON, CA 92021	
Strategy	
Yes, I opt-in to receive entity notifications via email.	
CEO Address	
one Entered	
Labor Judgment No Manager or Member, as further defined by California Corporations Code section 17702.09(a)(8), has an	

appeal is pending, for the violation of any wage order or provision of the Labor Code.

B3434-9572 02/10/2025 5:57 PM Received by California Secretary of State

Electronic Signature		
By signing, I affirm under penalty of perjury that the information herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.		
Jason Sengebusch	02/10/2025	
Signature	Date	